
Referat fra generalforsamlingen  

i Mårslet Frimærke Mønt og Postkort Klub  7. oktober 2025 

 

Valg af dirigent:  

Foreslået og valgt: Hans G. Rasmussen. Hans Rasmussen fremlagde dagsorden og 

den blev godkendt. 

Bestyrelsens beretning:  

Beretningen blev fremlagt af formanden. Der var ingen bemærkninger til beretningen, 

som herefter blev enstemmigt vedtaget.  

Regnskabet for 2024 og 2025.  

Kassereren  omdelte et skriftligt regnskab og herefter redegjorde han for klubbens ind-

tægter og udgifter. Egenkapitalen er det seneste år steget med kr. 3.826,77 og er nu kr. 

37.233,66 overskuddet skyldes salg af materiale som er blevet tildelt klubben. 

 Kontingent:  

Bestyrelsen havde vedtaget at kontingentet skal være uændret, kr. 100,- for året 2026, - 

som blev enstemmigt vedtaget. 

 Beretning fra funktionsformændene:  

Jørgen Andersen, biblioteket: intet nyt at meddele, hvis der ønskes nye bøger vil det 

blive overvejet, det fremgår på klubbens hjemmeside hvilket bøger der er i biblioteket.  

Torben Leth fortalte at foreningen havde 2 salgsborde, på Bellevue byttedag  19.10.25.  

Indkomne rettidige forslag: ingen forslag indkommen. 

På valg i henhold til vedtægterne: 

Valg af formand: Frank Christiansen, blev genvalgt for 2 år. 

Valg af bestyrelsesmedlem: Jørgen Andersen, blev genvalgt for 1 år. 

Valg af bestyrelsesmedlem: Carsten Zesach, blev genvalgt for 1 år. 

Valg af bestyrelsesmedlem: Per Juul Jensen, blev genvalgt for 1 år. 

Valg af suppleant til bestyrelsen: Keld Jørgensen, blev genvalgt for 1 år. 

Valg af revisor: Preben Madsen, blev genvalgt for 1 år. 

Valg af revisorsuppleant: Peter Sørensen, blev genvalgt for 1 år. 

 

Eventuelt.: Kim Hansen spurgte hvordan vi havde tænkt at bruge klubben formue? (da 

vi ikke var nogen sparrekasse) Åge Olesen foreslog at vi kunne besøge Nordia frimær-

ke messen i Herning i 2027.  Bestyrelsen vil undersøge mulighederne. Har undersøgt at 

en bus vil pt. koste ca. kr. 7800.  Mårslet/ Herning retur. 



Formandens årsberetning . 

Kære medlemmer, 

Velkommen til generalforsamlingen i Mårslet Frimærke- Mønt og Postkortklub, og tak 

fordi I er mødt op i dag. Det er en fornøjelse at stå her som formand og se så mange 

velkendte ansigter.. Det vidner om, at frimærkehobbyen stadig har en særlig plads hos 

os. 

 

Et godt år med stabil aktivitet 

Året der er gået har på mange måder været et godt og stabilt år for klubben. Vi har 

holdt vores faste klubaftener her i lokalerne hver tirsdag, og der har næsten hver gang 

været god tilslutning. Det er dejligt at se, at vi stadig har lysten og engagementet til at 

mødes om frimærker - mønt og postkort og ikke mindst det sociale fællesskab, som 

følger med. 

 

Arrangementer og højdepunkter 

Vi har haft flere gode arrangementer i løbet af året. Jeg vil især fremhæve: 

 Vores bytteaftener, hvor mange fine mærker/postkort  har skiftet hænder – og 

hvor nogle måske også er gået hjem med flere mærker/postkort, end de havde 

regnet med. 

 Foredraget med: Åge Olesen ”Perfin”, Sigrid Kastrup ”Marselisborg slot” som 

gav os nye perspektiver og masser af viden. 

 Klubauktionen:  her tænker jeg speciel på kr. 50 og skrammel auktioner hvor vi 

fik ryddet op i gemmerne – og fyldt op i mapperne igen. 

 

Medlemsudvikling 

Vi er i øjeblikket 34 betalende medlemmer i klubben. Det er stort set uændret i forhold til 

sidste år, og det må vi være tilfredse med i en tid, hvor mange fritidsforeninger kæmper 

for at holde på medlemmerne. 

 

Økonomi og drift 

Klubbens økonomi er sund og stabil. Kassereren vil gennemgå regnskabet senere i 

mødet, men jeg kan allerede nu afsløre, at vi har haft en fornuftig balance mellem ind-

tægter og udgifter. De store udgifter vi har er julefrokost og afslutningsfrokost og små 

fornødenheder, samt på foredrag og arrangementer. Det er penge, der er godt givet ud 

– for det handler jo om at skabe gode oplevelser for medlemmerne. 

 



Udfordringer og fremtid 

Vi skal dog heller ikke lukke øjnene for, at vi – som mange andre frimærkeklubber – 

står over for visse udfordringer. Interessen for frimærker blandt unge er begrænset, og 

derfor er det vigtigt, at vi holder fast i det fællesskab, vi allerede har. 

Måske skal vi også overveje, om vi kan gøre lidt mere for at synliggøre klubben i lokal-

området – f.eks. ved at deltage i lokale arrangementer eller lave en lille udstilling for 

eksempel på biblioteket. Hvis nogen har idéer eller lyst til at bidrage, så kom endelig til 

os i bestyrelsen. 

 

Tak 

Afslutningsvis vil jeg gerne sige en stor tak til hele bestyrelsen for jeres arbejde i året 

der gik – og ikke mindst tak til jer medlemmer, som møder op, bidrager og er med til 

at holde liv i klubben. Det er jer, der er Mårslet Frimærke- Mønt og Postkortklub 

Jeg glæder mig til endnu et år med hygge, bytteaftener og spændende mærker – og 

ikke mindst det gode fællesskab, vi har sammen. 

Tak for ordet. 


